

高速男篮134:107浙江豪取7连胜

连胜之余
考验还未完结

周三,一场实力悬殊的较量,省体还是涌进了7000多名观众。好的战绩,耀眼的球星,再加上本赛季第一次全员齐整亮相,这样的比赛,球迷们实在难以拒绝。山东高速男篮没有辜负球迷的厚爱,134:107,他们用一场酣畅淋漓的胜利,让球迷乘兴而归。

七连胜的高速男篮,成了CBA下半程最疯狂的球队,不过,凯撒认为,新阵容欠缺磨合,“我们还不能掉以轻心。”

本报记者 刘伟

多点开花,胜利只用半场时间

随着陶汉林回归,山东高速男篮本赛季第一次以一套齐整的阵容来征战联赛。尽管这套阵容尚未经历哪怕一场常规赛的历练,然而单雄厚的纸面实力,已经足够保证一场胜利了。

在这套完整的阵容里,凯撒将汤普森、小丁、睢冉、张辉和贾诚,作为首发阵容。这套阵容,首节几乎就让对手缴械。

第一节打了一大半,凯撒又换了第二套阵容,陶汉林、李敬宇替补汤普森和睢冉,山东队火力不减。第三套阵容,吴轲、邓特蒙出战,三套轮换,每一套实力都有着出众的战斗力,一番车轮战下来,浙江半场就已经落后了31分。

“我们全场24次失误,这么多失误,输成最后这个分差很正常,年轻球员还有很多不足的地方。”发布会上,浙江主帅张博雨看着技术统计,只剩下苦笑。张博雨坦言,“遇到山东这样身体对抗非常强硬的队伍,我们的队员非常不适应,他们还得学会控制失误,控制好自己情绪。”

76分,创造了山东男篮队史半场得分纪录,全场134分,也是本赛季得分新高。全场比赛,高速男篮6人得分上双,小丁得到了25分,尽管连续得分过30分的纪录在这一场比赛终止,不过球队多点开花,还是让丁彦雨航身背的压力大大变小。

久疏战阵,小鲨鱼融入尚需时日

“谢谢你们,谢谢你们的鼓励,是你们让我感到一点都不陌生。”赛后,陶汉林更新了自己的微博,写下了一段温情的文字,送给支持自己的球迷。

时隔一个半月重回赛场,陶汉林在出场仪式上,博得了球迷们最热烈的掌声。不

过,久疏战阵,小鲨鱼复出首战明显有些不在状态,全场比赛他只得到了10分2个篮板,同停赛前的状态尚不能同日而语。

对误服瘦肉精造成的漫长停赛,著名篮球评论员苏群也对陶汉林进行了声援,“去年12月20日听证会确认误服,今年1月10日解禁,停的那些比赛还不算‘禁赛’,最后‘免于禁赛’从轻发落,那张文件如果坐高铁可以绕地球转好几圈,却只走了两站地从总局走到篮管中心,真正的龟行啊。”

好歹这样的日子,总算在这一天结束了。“陶汉林回归,球队内线人员齐整,这是个好消息。不过,陶汉林已经远离了赛场一个半月,这一个半月里,他也在外出跑手续,训练并不是很系统,还需要同全队尽快磨合。”凯撒表示。

居安思危,恶战还在后头

主场大胜浙江之后,山东高速男篮联赛下半程已经取得了7连胜,巩固了联赛第7的排名。在人员齐整之后,雄厚的阵容班底,更是让外界评价为“季后赛当中,其他球队最不愿意碰到的对手”。

不过,对外界的溢美之词,主帅凯撒表现得非常淡定,甚至有些谨慎,“球队目前人员已经齐整,不过,我还需要把这套阵容尽快磨合成一个整体。”凯撒说,“现在我们的连胜场次已经达到了7场,不过还不能掉以轻心,我们还要准备好艰苦的客场比赛。”

尽管山东队已经取得了7连胜,然而事实上,球队的排名仍旧比较微妙。在山东队连胜的同时,排名在球队之前的深圳,也没有停止前进的步伐,他们对山东的优势依旧保持在了2个胜场。

在山东身后,老牌劲旅北京也已经不声不响地取得了3连胜,同山东保持着一个胜场的差距。即便排名第九的四川,也不过只落后山东俩胜场。对志在冲击季后赛的山东队而言,考验还远远没有结束。

晚报恒源祥杯围棋赛落幕

本报棋手冯毅名列11

本报讯 历时7天、13轮比赛,晚报恒源祥杯第30届全国业余围棋锦标赛11日在北京江西大酒店落下帷幕。

本次比赛个人赛的最后排名竞争非常激烈,在关键的一盘棋局中,兰州晚报围棋队的马天放战胜王琛,导致北京晚报队北京2队的白宝祥、新民晚报清一围棋队的王琛、胡煜清以及马天放四人积分相同,最后通过小分比较,白宝祥夺得个人桂冠,王琛和胡煜清分获亚、季军。代表齐鲁晚报参赛的棋手冯毅与其他18名选手同积18分,经过计算小分,冯毅最终名列第11名。

团体成绩方面,新民晚报清一围棋队获得团体冠军,北京晚报队北京2队夺得亚军,兰州晚报围棋队和厦门晚报观音山队分获第三、四名。由冯毅、丁明君和李小溪组成的齐鲁晚报队最终名列第22名。

共有来自全国各地晚报代表队及港澳台地区和海外的代表队64支,192名棋手参加了本次晚报杯比赛,规模空前。

从1988年到2017年,晚报杯也迎来了

自己30岁的生日。为了能够让今年的晚报杯赛事更加立体化,更加有影响力,主办方和组委会制作了回顾展,对历届晚报杯进行了回顾。为了让大家更细致地了解晚报杯30年的故事,北京日报出版社还出版发行了由原北京晚报体育部主任吕会民撰写的《半壁江山》一书,本书从1988年首届晚报杯开始,将历届晚报杯的经典场面一一重现。同时,本届晚报杯还将举办职业业余十强对抗赛,进行电视转播等等。为了让晚报杯更好地可持续发展,组委会还举办了“中国围棋恒源祥论坛”,中国围棋协会主席王汝南、副主席刘思明、晚报杯发起人吕会民、恒源祥(集团)总经理陈忠伟、新华社体育部主任许士仁、国家体育总局宣传司巡视员、副司长温文等先后致辞,对晚报杯围棋赛给予了高度的赞扬,对未来发展发表了各自的观点。相关人士都表示,30年弹指一挥间,而晚报杯仍然会一代一代地传承下去,永远撑起中国围棋的半壁江山。

(本报记者)



陶汉林复出,赛季首次阵容齐整的高速男篮也取得了一场完胜。本报记者 王鸿光 摄